

济宁高新区举行创建全国文明城市重点工作推进会

以责任担当全面做好创城工作

本报济宁11月3日讯(记者 张慧) 为全力推进创城各项工作有序开展,11月1日,济宁高新区创建全国文明城市重点工作推进会举行。高新区党工委副书记鹿洪超出席会议并讲话,区党工委委员、党政办公室主任赵鲁主持会议。

会上,通报了当前创城工作中的重点问题和重点工作,部分单位负责人进行了表态发言,并结合当前创城

工作的开展情况,就下一步工作任务进行安排部署。

会议指出,当前创城工作进入关键时期,要进一步提高思想认识,以强烈的责任担当全面做好创城工作。通过开展市容环卫排查整改提升行动,公共秩序排查整改提升行动,市政基础设施排查整改提升行动,校园周边、校外培训机构排查和公共场所禁烟整改提升行动,镇街驻地和重点村环境秩序

排查整改提升行动等五大排查整改提升行动,全面排查整改,提升现场创建水平。通过发扬连续作战作风,不折不扣地把各项要求落实到位。

会议要求,要大幅提高市民群众对创城工作的知晓率和满意度,持续掀起宣传高潮,全面营造浓厚创城氛围;进一步认清形势,大力弘扬领导带头精神,动真碰硬、勇于担当、解决问题。同时,

进一步加强组织领导,强化责任落实,严格督导问责,积极推进全区创城工作有序进行。

全区各部门、街道主要负责人,城管局、交警大队中层以上干部,创城办全体人员参加会议。为形成上下联动、建立密切联系、合力创城的工作格局,特别邀请了在高新区区内执勤的市直路长制单位负责人共同参加会议。

海富电子济宁工厂多举措抓生产,全力冲刺四季度

打造全球电子材料独角兽企业

本报记者 邓超



10月25日,在济宁高新区重点项目现场观摩评比中,海富电子移动消费类电子产品功能模组材料项目,以其投资规模大、经济效益好、示范引领强等特点,得到观摩团的一致认可,被评为优秀项目。目前,项目生产运行稳中有升,保持强劲发展态势,对高新区新旧动能转换、经济社会发展将形成有力支撑。



海富电子车间内,工作人员正在忙碌。

生产线高效运转 年底产百万条传输线

深秋时节,来到位于济宁高新区德源路西,崇文大道南,嘉达路北的海富电子济宁工厂,修缮一新的乳白色厂房美观大气,厂房顶部的“打造

全球电子材料独角兽企业”13个醒目大字在阳光的映衬下分外耀眼。

在海富电子济宁工厂的注塑区,工人正在专注加工高精度注塑件。加工好的注塑件在经过精密仪器检测合格后,便可安装到消费类电子产品中,起到防水、屏蔽等功能。而

在绕包区,各类规格的HDMI高速传输线半成品也正加紧生产,一派忙碌景象。

“海富电子工厂从9月份开始运行以来,已运行了近两个月。”海富电子科技有限公司行政总监齐伟告诉记者,目前员工人数大概在350人左右,设备也已购置了150台。按

照目前生产的计划,11月、12月份两个月,海富电子计划生产100万条HDMI高速传输线。

据了解,总投资15亿元的海富电子济宁工厂,厂区占地近200亩,厂房面积近5万平方米。目前工厂主要围绕手机、平板、电脑等消费电子产业链上游材料领域,以高分子复合材料、特种合金材料、电子陶瓷材料为核心,生产防水硅胶、OCA光学胶、电磁干扰屏蔽等电子功能性材料和防水硅胶结构件、装饰膜、高速充电线、无线充电模块等器件模组类产品,主要供货于全球顶级的消费电子产品。未来可实现年产高端线束2000万条,液态硅胶手机保护壳500万个,充电器插头模组1500万个,预计销售收入超15亿元,净利润超1.8亿元。

下一步,济宁工厂还计划建设智能机器人产业园项目,实现工业机器人、服务机器人、娱乐机器人、医疗机器人等产品的规模化生产制造。

人员、设备持续补充 全力冲刺年度目标

技术领先、高成长、高估值……济宁海富电子科技有限公司具有技术密集、资金密集、人力密集、高成长性和高估值的特点。随着项目落地,

一批来自苹果、三星、3M、日立、综研化学、汉高与ATMI等全球知名公司的行业顶尖人才入驻海富电子。核心管理技术成员均具有10年以上行业从业经验和企业实操经验,拥有丰富的产业资源整合能力和新产品开发能力。随项目落地吸引的专业人才,将对高新区新旧动能转换注入新动能。

“济宁是海富电子总部的所在地,海富集团今年营业收入大概在15亿左右,今年11份和12月份会有100万条线的生产计划,11月份我们还会扩大生产规模,增加员工数量。”齐伟表示,11月份人员增加总数约200余人。今年年底员工人数将达到500人左右,未来工厂满负荷运转后,员工人数将达到2000人的规模。第四季度,海富电子济宁工厂会把设备和人员全部配齐,全力冲刺年度任务目标,使海富电子济宁工厂今年的整体营业收入迈上一个新的台阶。

目前,海富电子在上海、东莞、常州等地均设有研发中心和生产基地,新加坡和香港设有办公室。济宁作为海富电子的总部,下一步,将通过引入专业的管理和运营团队,对人力、供应链、产品等各方面进行资源整合和优化,实现业务向济宁总部的转移。

高新区高端制造产业园全力以赴突破园区发展

抓项目、激潜力,实现新跨越

本报济宁11月3日讯(记者 邓超) 今年以来,高端制造产业园扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持学思用贯通、知信行统一,守初心、担使命、找差距、抓落实,全力以赴、改革创新、知势而为,通过抓项目、搞服务、求突破、激潜力等举措,推进园区和项目建设实现了新跨越。

抓项目。项目落地多中求快,园区经济实力显著增强,今年园区启动建设项目12个,总投资56亿元,一批投资规模

大、技术含量高、产业联动能力强的优质项目先后开工建设,园区经济规模、发展活力、产业后劲得到显著增强。针对海富电子、瑞城碳纤维、永生重工、圣地电力智能产业园、明达圣昌新材料、索恒睿智能设备、世杰重工耐磨泵管等重点项目,成立专班,靠上服务,力促项目快建设、早投产,推动园区建设、经济发展实现新突破。

搞服务。精准服务,营造亲商富商安商浓厚氛围,企

业、项目需要什么我们就提供什么,把服务做到企业的心坎,站在制高点为企业提供服务,提供深度、专业的服务,提供延伸、超前、全方位的服务。从生产用工、证照办理、手续完善、规模企业纳统、高新技术企业申报等各方面为企业做好帮扶服务,确保项目早日投产见效。征地拆迁稳中求进,保障项目建设用地需要,为永生重工、瑞城宇航、山大氮化镓、山重新能源等项目累计清表1035亩。

求突破。以“双招双引”为主线,强化招商引资、重点项目建设,大力实施新旧动能转换攻坚,做到了项目“储备一批、在谈一批、签约一批、开工一批、在建一批、投产一批”,项目累计46个。对园区无产值无税收无形象等“三无”企业进行全面清理,对新引进项目提高准入门槛,强化亩均投资、产值、税收等效益考核,招引实力强、行业优、技术含量高的优质“十强”产业入园。按照高新区高端装备A区和C区的功能定位,大

力提升园区基础设施建设水平,新建标准化厂房87430平方米、改造6万平方米。

激潜力。摸清新注册企业和老企业纳税情况,积极动员企业申报企业纳统,力争全年完成25家规模以上企业的申报任务。冲刺、奋战四季度,坚定不移把工作合力聚起来,把要素保障强起来,把考核导向立起来,全力加快园区发展、质量变革、效率变革、动力变革,全力开创园区高质量发展新局面。